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 ６月８日（水）に、２年ぶりに対面での中部公民館協力委員会を開催しました。 

 中部地区の町内会長、婦人会長をはじめ各種役員のみなさまにご審議いただきました結果、次のとおり

事業計画が決定しました。 

 今年度も、「中部公民館地域運動会」、「大人も子どもも地域作品展」、「人権学習会」及び「グラウ

ンドゴルフ大会」など、各種事業の開催を予定しています。 

 また、第二次田辺市生涯学習推進計画に基づいて、地域の皆さまのご協力により策定いたしました「中

部地域生涯学習推進計画」の前期計画も５年目となり、昨年よりも更に、この計画を確実に前へ進めてい

けるように取り組んでまいります。 

 中部公民館が実施する全ての事業は、地域の皆さまと田辺第一小学校のご理解とご協力なくして進める

ことができません。事業開催や活動実施の折には、地域の大勢の皆さまのご参加とご協力をお願いしま

す。 

～毎日の食事がお口を救う～「口救
こうきゅう

レシピ」7・８月号のお知らせ 

令和４年度 中部公民館事業計画が決定！ 

中部公民館の展開 

 中部地域に住む自分たちが学ぶことによって、気づいた

ことに行動を始める。その拠点として存在する中部公民館

は、地域の学習活動を支援し、協力しつつ住み続けるよろ

こびを感じる地域づくりに資するために、今日的な課題解

決に向け、次の諸点について地域の人びととともに取組を

展開します。 

重点アクションプラン 

①防災学習の提供 

②交流の促進 

③学習機会の提供 

中部公民館 

地域運動会 
10月15日（土） 

大人も子どもも 

地域作品展 

11月5日（土） 

  6日（日） 

グラウンドゴルフ 

大会 

11月下旬（秋） 

3月中旬（春） 

 お家で出来る簡単なお口の体操や、お口の運動不足解消料理など、いろいろな方向か

らお口の救済方法を紹介する「口救レシピ」を発行しました。 

 今回のテーマは「お口を閉じる」！大切なのは“ほ”という言葉です。詳しくは、

７・８月号をご覧ください！ 

 こちらからもご覧いただけます！ 

 http://www.city.tanabe.lg.jp/yasuragi/kourei/koukyuuresipi.html 

 また、田辺市ホームページから「口救レシピ」で検索してもご覧いただけます。  

          「自主・自律・連帯」 

              ～ようやく落ち着きはじめ～ 

田辺市立 

明洋中学校 学校だより 

令和４年 ７月号 

蒸し暑い日が続いています。地域・保護者の皆さま方におかれましては、お体に気をつけてお過ごしくだ
さい。 

さて、明洋中学校ではコロナの状況もようやく落ち着きはじめ、いろいろな行事を行い、従来通りの様子
が戻りつつあります。主なものを紹介します。 

◇３年生は修学旅行に行ってきました 

５月23日（月）～25日（水）、３年生は修学旅行に行ってきました。昨年一昨年は延期して10月に実施しま
したが、今年は予定通り５月に実施することができました。行き先は昨年同様三重県に行ってきました。生
徒たちの笑顔いっぱいの修学旅行となりました。 

主な見学場所 

１日目 ナガシマスパーランド・なばなの里 

  ２日目 鳥羽水族館・志摩スペイン村 

  ３日目 津市香良洲歴史資料館・伊勢神宮 

 

◇１・２年生は遠足に行ってきました 

 ５月23日（月）、１・２年生は遠足を
行いました。１年生はウオークラリーを
しながらゴールの天神崎へ向かうコー
ス、２年生はライオンズの森を目指す
コースで行いました。当日は晴天にも恵
まれ、みんな元気いっぱいの遠足となり
ました。 

 

◇春季大会の主な結果 

〇体操競技【県大会】                           〇ソフトテニス【郡大会】 

 男子団体   ２位             男子個人 

 男子個人総合  １位 上仲悠斗(３年)      圓山秀士(３年)・小谷蒼偲(３年)  ベスト８ 

       ５位 紺岡博吾(１年)            山本朔矢(３年)・髙垣光正(３年)  ベスト８ 

女子団体   １位              森本創哉(２年)・中田依吹(３年)   ベスト16 

 女子個人総合  ３位 後藤優日(３年)      女子個人 

〇バスケットボール                  古本茉由奈(３年)・瀧田綺音(３年) ベスト８ 

【紀南大会】 女子 １位                       〇陸上競技【郡大会】 

 【県大会】  女子 ３位             ２年女子100m走 ３位 岩井沙弥佳(２年)  

〇柔道【県大会】 

 ３年女子無差別級 ３位 中田彩音(３年) 

 １年女子無差別級 ３位 中田 奏(１年) 

 

◇花の苗植えを行いました 

 ６月15日（水）、校内の中庭・玄関、校門下の三角公園、国道42号線沿いに花の苗植えを行いまし
た。今回は生徒のボランティア有志に加え、生徒会本部、ブラスバンド部の皆さんも協力してくれて約
50人で実施しました。国道沿いは「田辺市NPO花つぼみの会」の方々の指導のもと行いました。ジニア、
マリーゴールドやベゴニア、ケイトウなど色々な花を植えています。地域や保護者の皆様も通りかかっ
たときはぜひ見て楽しんでください。 
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    わかやま夏の交通安全運動 ７月11日（月）～７月20日（水） 

★自転車の交通ルール 

   遵守の徹底と安全確保 

 

          

歩行者優先を心掛け、 

2人乗り・並進禁止など 

安全ルールを守りましょう。 

 

※現在のコロナウイルスの情勢を踏まえ、中止となる 
 可能性があります。 

７/１（金）※８月のあいさつ・声かけ運動は実施しません 

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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七夕事業のお知らせ 

マイナンバーカード出張申請窓口を 

市内商業施設等を中心に開設します 

 中部公民館図書の展示本コーナーが、夏の

おすすめの本に変わりました。 

 近畿地方は、６月14日に平年より８日遅

い梅雨入りをしました。もうすでに暑い日が

続いていますが、これから本格的に夏に入っ

ていきます。おすすめの本も梅雨時期～夏の

終わりまでの様々な種類の本を展示していま

すので、公民館に来られた際には、是非図書

コーナーに立ち寄ってみてください。 

 田辺市では、民間事業者にマイナンバーカードの出張申請サ

ポート業務を委託し、７月～令和５年１月まで、市内商業施設

等を中心にマイナンバーカードの申請窓口を開設します。 

具体的な日時・場所等につきましては、新聞・チラシ等で改

めて周知をさせていただきますので、お買物等のお出かけの際

に気軽に立ち寄りください。 

なお、お越しの際は、下記のいずれか１点をご持参くださ

い。 

●通知カード ●個人番号通知書 ●ＱＲコード付き交付申請書 

 

 

 田辺第一小学校の６年生が、普段、学校生活を送

るなかで撮った風景の写真を公民館ロビーに展示し

ています。 

 この写真は、一人一台持っているタブレットで子

どもたち自身で撮った写真です。コロナ禍で人と人

との関わりが薄れている中で、子どもたちから「自

分たちで撮った写真を公民館に展示して、地域の方

に見てほしい」と声をかけてくれました。 

 是非公民館に見に来てください。 

  

  

 夏は、行楽等による交通量の増加や、暑さからくる疲れや気のゆるみなどによる夏特有の交通事故が多発

する時期です。交通ルールの遵守と正しい交通マナーの実践を習慣づけましょう。 

～運動の重点～ 

  ★横断歩道における 

     歩行者優先の徹底 

 ★飲酒運転等の悪質・ 

    危険な運転の根絶 

横断歩道を渡ろうとする 

歩行者を見つけたら、 

手前で必ず一時停止を。 

飲酒運転やあおり運転は 

重大事故を招きます。 

家庭・職場・地域で撲滅を。 

 中部公民館では、７月１日（金）から７月７日（木）に、地域の皆さまを対

象に七夕の飾り付け及び展示を行います。公民館のロビーに折り紙や短冊を書

くスペースを設けますので、ご自由に飾り付けしていただければと思います。 

 子どもたちだけでなく、地域の方々にも『願い事』や『夢』を書いた短冊を

笹に飾っていただき、少しでも心のやすらぐ時間・場所になることができれば

幸いかと思います。また、七夕飾りの作成を通して子どもたちや地域の方々の

『ふれあい』や『仲間づくり』ができればと思います。 

 皆さまの願いが込められた笹飾りを公民館に展示しますので、是非お誘い合

わせの上、ご来館ください。 

期 間：７月１日（金）～７月７日（木）まで 

道具等：笹、色紙、短冊、こより、のり、はさみ等は公民館で準

備します。 

※笹の状態、天候等により早めに撤去する場合もあります。 

ご了承ください。 

 田一小６年 ウルトラ写真展 
 

田辺市選挙管理委員会・ 

田辺市明るい選挙推進協議会 

７月１０日（日）は 

参議院議員通常選挙の投票日 

図書コーナーが 

夏仕様になりました 

田辺市出張申請窓口に 

関するお問合せ 

そのほかカードの受取り・

マイナポイント等に関する

お問合せ 

TEL:0739-26-9923 

（田辺市役所市民課） 

受付時間：8：30～17：15 

TEL:0570-06-0059(月水金） 

       073-436-1338（火木） 

受付時間：10：00～17：00 

（委託先：日本旅行） 

「この一票 これが私の 意思表示」 

 任期満了に伴う参議院議員通常選挙は６月22日

（水）に公示、7月10日（日）に投票が行われま

す。私たちの声を国政に反映させる代表者を選ぶ大

切な選挙です。棄権したり無効票を投じることな

く、有意義な一票を投じましょう。 

●期日前投票と不在者投票 

 投票日当日に投票できない見込みの方は、期日前

投票制度等をご利用ください。 

期間：６月23日（木）～７月９日（土） 

 その他詳細につきましては、広報田辺６月号をご

覧ください。 

 お問合せは、田辺市選挙管理委員会又は各行政局

総務課まで 

（直通TEL:26-9945） 


